

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Психологія»
фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки*

Розвиток технологій, швидка зміна соціокультурного середовища та інші фактори суттєво впливають на психічне здоров'я людей, що робить професію психолога невід'ємною складовою сучасного суспільства. У зв'язку з окресленим, підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 053 Психологія є актуальною, своєчасною та відповідає потребам сьогодення.

Освітньо-професійна програма «Психологія» за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, що реалізується у ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «КПДІ», орієнтована на підготовку фахівців у галузі психології та інклюзії.

Цілі та програмні результати освітньо-професійної програми відповідають тенденціям розвитку спеціальності 053 Психологія та спрямовані на формування у здобувачів загальних і професійних компетентностей, сприяють особистісному розвитку, захисту їх психічного здоров'я й Акцент на інклюзії вказує на важливість формування навичок взаємодії з різними групами людей, враховуючи їхні індивідуальні особливості та потреби. Випускники даної ОПП володітимуть здатністю надавати психологічну допомогу широкому спектру клієнтів, включаючи тих, хто потребує особливої уваги.

Прозорість та зрозумілість змісту ОПП дозволяє зробити висновок про її відповідність вимогам даного типу документів, наявність комплексного та цільового підходу, здатність забезпечити запити стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» є унікальною та передбачає підготовку компетентних психологів, які будуть готові ефективно працювати в різних соціокультурних контекстах та враховувати потреби різноманітних груп населення.

Тому можна вважати, що дана освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів у ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» здатна забезпечити якісну підготовку фахівців та заслуговує на практичне впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Приватний сертифікований психотерапевт
психодинамічного напрямку



Катерина ПЕТРУК